

## Из первых уст

С 3 по 8 апреля 2018 года проходит ежегодная Всероссийская акция «Будь здоров!», приуроченная к Всемирному дню здоровья. Во всех образовательных организациях, реализующих направления деятельности ОБГ ДЮО «Российское движение школьников», прошли мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни.

С 3 по 6 апреля в нашей школе был объявлен конкурс рисунков на тему «Здоровый Я - здоровая Россия», лучшие работы ребят были представлены на школьной выставке, которая прошла 7 апреля. А рисунок Бакановой Полины ученицы 6Б класса будет представлять нашу школу на выставке в социальной сети «Инстаграм».



5 апреля, в спортивном зале школы собрались желающие принять активное участие в массовой физминутке. Мероприятие не только повысило спортивный дух участников но и помогло улучшить здоровье. Надо всегда помнить - если человек здоров, значит он счастлив.





8 апреля был проведён единый классный час по основам здорового образа жизни. Занятие позволило сформировать у школьников грамотное представление о здоровье, механизм его поддержания, а так же выработать необходимые навыки и умения по ведению здорового образа жизни.

